

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală

GAL MICROREGIUNEA HARTIBACIU 2014-2020

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<p>“DOTAREA COMPARTIMENTULUI PARCURI SI ZONE VERZI AL COMUNEI MARPOD CU ECHIPAMENTE SI UTILAJE”</p>
<p>Perioada de programare “2014-2020”</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<p>Prin acest proiect se dorește achiziționarea unei tocoare vegetale ce se poate atasa tractorului aflat în proprietatea comunei Marpod, a unei remorci ce poate fi folosită pentru transportul reziduurilor și care de asemenea se atasează tractorului, a unei remorci de mici dimensiuni ce poate fi folosită pentru transportul echipamentelor și a utilajelor spre locurile de amenajare a parcurilor fiind agrenată de mașina aflată în proprietatea Comunei, a unui generator monofazic care va fi utilizat la producerea curentului necesar uneltelor electrice, a unui fierăstrău circular și a unui cuțit cu tăiere înclinată și a unui tractoras de tuns iarba. Echipamentele vor fi utilizate pe toată suprafața comunei, contribuind astfel la administrarea și întreținerea domeniului public</p>
<p>Beneficiarul proiectului Comuna Marpod</p>		
<p>Localizarea proiectului Marpod, comuna Marpod, nr. 1</p>		
<p>Domeniul de intervenție: 6B-Incurajarea dezvoltării locale în zonele rurale</p>	<p>Obiective</p>	<p>Obiectivul principal: Constă în dezvoltarea serviciilor de bază destinate populației, prin dotarea Compartimentului de Parcuri și zone verzi cu echipamente necesare pentru administrarea și întreținerea domeniului public, în spațiul parcurilor și zonele verzi din comuna. Obiective specifice: -Achiziția de echipamente în vederea dotării Compartimentului de Parcuri și zone verzi al comunei Marpod.; -Facilitarea și eficientizarea activităților de administrare și întreținere a domeniului public, întreținere spații verzi, întreținere infrastructură locală. -Facilitarea intervențiilor impuse de păstrarea aspectului întreținut al domeniului public, în vederea menținerii și îmbunătățirii bunăstării comunității locale.</p>
<p>Art. 20 din Reg. (UE) nr. 1305/2013</p>	<p>Rezultate</p>	<p>Compartimentul de Parcuri și zone verzi al comunei Marpod a fost dotat cu următoarele echipamente și utilaje: remorca agricolă, tocoare vegetală, remorca monoax, generator, rindea electrică, fierăstrău circular, fierăstrău tăiere înclinată și tractoras de tuns gazon.</p>
<p>Valoarea finanțării nerambursabile :</p> <p>27.854,00 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private : 0 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului : 2023 - 2024</p>	<p>Lecții învățate/recomandări</p>	<p>Îmbunătățirea accesului la serviciile publice de bază pentru populație, determină implicit, susținerea dezvoltării rurale, creșterea calității vieții în mediul rural și creșterea calității și atractivității spațiului rural.</p>
<p>Date de contact :</p> <p>Dotcos Sebastian Ioan, tel: 0269 584 111</p>		